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@ Betiil yas giinii i¢in 24 tane yarim litrelik
meyve suyu alacakti. Ancak yarim litrelik
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e ' kalmadigi igin yerine 2 litrelik meyve suyu
N # 7o | almak zorunda kaldi. Betiil ka¢ tane 2
litrelik meyve suyu almigtir?

Yukaridaki sivi yaglar yarim litrelik pet

sigelere koyup satilacaktir. Kag tane yarim @ 6 12 @ 8
litrelik siseye ihtiyag vardir?

(a) 33 (8) 66 (c)50

@ Yarim litrelik pet gise ile yukaridaki

kovanin 2 i dolduruluyor. Kovanin tamami 24

litre su aldigina gore geri kalanini doldurmak

cin Kk . Kir
@ Sinif piknigimize iginde yarim litrelik igin kag defa pet sise bosaltiimas: gerekir

meyve sulari olan 2 kutu meyve suyu @ 18 36 @ 48
gotirdik. Piknikte 15 litresini i¢tik. Geriye

ne kadar meyve suyumuz kaldi?
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gg 3 E gg 3 E @\/ukamdaver‘ilenyesil kaplardaki sular

mavi kaba bogaltilinca ancak yarisi

Yukarida verilen sivilarin hepsi hangi dolabiliyor. Kovanin tamaminin dolmast igin
kovaya bosaltilirsa kovay! tamamen yarim litrelik kaplardan kag tane daha
doldurur? gerekir?

(a)5 (8) 20 (©)10
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Asagidaki gevirmelerden hangisi

yanhstir? deposunda bulunan suyun
@ 5L =10 yarim litre = 'i ile gigekleri suladik.
8 yarim litre = 16 L Agaglari sulamak icin de 25 litre suyu

@ 12 L = 24 yarim litre kullandik. Depoda ne kadar su kalmigtir?

(wsoL  (B)ss5L  (C)60L

Asagidaki sivi miktarlarindan hangisinin
toplami 1L ve 1 litreden fazla olabilir?

@ yarim litreden az + yarim litre

yarim litreden az + yarim litreden az i k
@ yarim litreden fazla + yarim litreden az . B”" kdyld, inekten her giin 12 litre sit
sagmaktadir. Koyli siitleri yarim litrelik

siselere koyarak tanesini 4 liradan
satmaktadir. Koyli 3 glinde ne kadar para

kazanir?

@ Gorseldeki adam ar'abasma 8 litre yakit éééééé é — )
alinca deposunun sadece Z 'i doluyor-. ééééééé * “

Deposunun tamamini doldursaydi kag lira

ddemesi gerekirdi? 14 tane nar sikildiginda 2 litre nar suyu

elde edilmektedir. 5 litre nar suyu igin kag
@ 800 TL 200 TL @ 600 TL tane nar sikmamiz gerekir?

()35 () 28 (c)70
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